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Wirtschaftsweg

Achse 102W, Blatt 2
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Zeichenerklarung
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Gradiententiefpunkt f = 4372m
km = 0+601.335
TS =415.868 m

Ausrundungsbeginn Kuppe /

Ausrundungsende Wanne

Damm

Einschnitt

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlange

Stichhdéhe

Bau-km

Hohe Tangentenschnittpunkt

Langsneigung und
Abstand zum nachsten
Neigungsbrechpunkt

Fahrbahn mit Uberholfahrstreifen (UFS) bzw. Zusatzfahrstreifen (ZFS)

Graben / Mulde links

Graben / Mulde rechts

Schacht

Schacht mit Neigungswechsel

Schacht mit Wechsel DN
bzw. DN und Neigung

des Materials

Rohrleitung mit Angabe der Dimension,

und der Langsneigung auf
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DN300 SB 1,2%o

mitte

DN600

Schacht mitte

3.0%0, 50.0m

= Sammelleitung 600mm
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Schleswig-Holstein
Landesbetrieb

StraBenbau und Verkehr

FESTSTELLUNGSUNTERLAGE

Stralle: B 5

nachster Ort: Husum

Unterlage / Blatt-Nr.: 6.5/ 06
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SR K RS NG oSt 328 Wirtschaftsweg Ost
(A102W)
PROJIS-NF.: Mafstab: 1:1.000/100
Dreistreifigkeit Ténning - Husum
3. BA Reimersbude - Platenhorn
Bau-km 0+093.000 bis Bau-km 3+109.445
Aufgestellt:




